

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО

ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

ДЕЛЕГАТЫ XXXII ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ



Восемнадцать лет трудится на Прокопьевском заводе шахтной автоматики нов Ленина и «Знак Почета». Передовой рабочий изготавливает пресс-

Я РАБОТАЮ машинистом сушильных установок на обогатительной фабрике «Коксона». Несведущие убеждаются: работа — не бей лежачего, сиди, мол, да на приборы посматривай. Неправда. Когда слышу такое, обидно. Вот директор нашей фабрики Анатолий Филиппович Бельчиков, тот все прекрасно понимает и говорит: «Не будет сушил — фабрика работать не будет». В самом деле, не отразишь же, особенно зимой, уголь в сыром виде.

Машинистом я стала не сразу. В одной смене мы работали с Владимиром Евсеевичем Зубрилиным. Он машинист, я слесарь КИП. На моей совести лежала точная работа приборов. А руководить процессом сушил ионемногу училась у Владимира Евсеевича. Когда же учитель мой ушел на заслуженный отдых, я на его место встала. А те уроки с благодарностью буду помнить всегда.

Большое внимание уделяется у нас молодежи. Оказывается, что из

№ 234 (14371)

СРЕДА,

4

декабря
1985 года

Издается
с 11 сентября
1930 года

Цена 3 коп.

ЗДЕСЬ ДОРОГ МНЕ КАЖДЫЙ

здесь с первого дня со-
зания фабрики, и другие.

В нашей партийной о-
рганизации десять парт-
групп. Каждый член КПСС
выполняет свою задачу в
воспитании коммунистиче-
ского отношения к тру-
ду личным примером,

словом, делом.

Самый тяжелый труд — породовыборка. Не было у нас таких машин, чтобы породу дробили, а женщинам приходилось поднимать большие камни. На одном из собра-
ний коммунистов, наш проф-
группа Нина Федоровна
Девятилова говорила: «По-
ра нам принять хотя бы малую механизацию вместо тяжелого ручного труда. Будет ставить во-
прос перед администрацией». Тогда мы добились того, что на фабрику по-
ступили новые, более мощные, дробилки. Или

одобрение рабочие выска-
зали по поводу того, чтобы «поднять уровень ав-
томатизации производства
примерно в два раза».

Еще трудящиеся предло-
жили вместе в проект Ос-
новных направлений раз-
вития страны такое до-
полнение: «Освободить ра-
бочих женщин от но-
чных смен».

Это в общей фразе о том, что «надо улучшать условия труда и быта женщин». А мы будем стараться выполнить государственное за-
дание.

Сейчас фабрика имеет на сверхплановом счету 76,8 тысячи тонн концентрата. К 12 декабря будет выполнен пятилетний план по выпуску концентрата.

Моя фабрика далеко от-
мечено дома — за двух
трамвайных езжу. Можно бы поближе куда-то перейти, до-
пустим, на ЦОФ «Зи-
макро». Но мне удобнее

Новости
СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Важный разговор

Во Всесоюзном на-
учно-исследователь-
ском и проектно-конст-
рукторском ордена
«Знак Почета» уголь-
ном институте состоял-
ся семинар председате-
лей профсоюзных ком-
итетов профсоюзного
теркoma профсоюза ра-
бочих угольной про-
мышленности.

Здесь встретились
представители двух ве-
дущих институтов от-
расли — КузНИИ, КузНИИуглеобстя-
ния и предприятий объ-
единения «Прокопь-
евскуюголь». Ученые и
производственники об-
судили проблемы, свя-
занные с ускорением
научно-технического
прогресса, наметили
задачи профессиональ-
ного союза во внед-
рении новой техники и
технологии на шахтах
и обогатительных фаб-
риках в XII пятилетке
и на период до 2000
года.

Т. ПОПОЛЗИНА.
заведующая произ-
водственным отде-
лом теркома.

Отмечены медалями

Медалями лауреатов
областного смотра са-
модельного творче-
ства, посвященного 40-
летию Победы, награж-
дены коллективы ду-
ховного оркестра шахты
«Центральная» и на-
родной киностудии
Дворца культуры име-
ни Горького.

Духовой оркестр по-
льзуется огромной по-
пулярностью среди
шахтеров. На спектак-
ли оркестр

Восемнадцать лет трудится на Прокопьевском заводе шахтной автоматики слесарь-инструментальщик Валерий Александрович Зайц. Здесь он стал специалистом шестого разряда, окончил техникум при заводе, проочно утвердился в коллективе и был по заслугам удостоен ордена Ленина и «Знак Почета».

Передовой рабочий изготавливает пресс-формы и штампы только высокого качества.

Коммунисты завода избрали В. А. Зайца делегатом XXXII городской партийной конференции.

На снимке: В. А. Зайц.
Фото Н. Бабарицкого.

Слесарь-инструментальщик Девятилова «сверила»: «Пора нам признать хотя бы малую механизацию вместо тяжелого ручного труда. Будет ставить вопрос перед администрацией». Теперь мы добились того, что на фабрику поступили новые, более мощные, дробилки. И мы часто случается, что из бункеров не идет уголь. Берет тогда женщина-машинист кувалду и давай колотить. Телерь у нас на каждый бункер устанавливается вибролитатель. Эти машины очень облегчили труд машинистов углеобогащения.

Большое внимание уделяется у нас молодежи. Один за другим встают они в рабочий строй. С первых шагов им прививают понятия рабочей части, создательской дисциплины. В этом помогают наставники, большинство из которых коммунисты. В их числе Николай Максимович Дубенко, Валерий Васильевич Черных, Лидия Петровна Странкова, которая работает

руководитель процессом сушки консистентности угля учащихся у Владимира Евсеевича. Когда же учитель мой ушел на заслуженный отдых, я на его место встал. А те уроки с благодарностью буду помнить всегда.

Летию Победы, награждены коллектизы духового оркестра шахты «Центральная» и народной художественной студии Дворца культуры имени Горького.

Духовой оркестр пользуется огромной популярностью среди шахтеров. Не случайно ряд участников этого коллектива награжден дипломами «За пропаганду духовой музыки».

О. ЧЕЛЕВИНА,
художественный руководитель Дворца культуры имени Артема.

Миллионный зритель

Десятикласснику школы № 11 Валере Балыбину цифра 13 принесла радость. Билет на это место был продан именно ему, миллионному зрителю, посетившему спектакль драматического театра имени Ленинского комсомола за прошедшее пятилетие.

Юбилейного зрителя поздравили директор, главный режиссер и другие работники театра.

Т. БОГАТСКАЯ.

Модно, красиво

Новые женские стрижки освоены в парикмахерских города. Особенность этих моделей в том, что они выполняются на коротких волосах с применением фена.

Дополнительно к имеющимся услугам в парикмахерских № 1, 16 открыты педикюрные залы.

Л. ЩУРАСЕВА,
секретарь комсомольской организации комбината бытового обслуживания.

ВСЕНАРОДНОЕ ОДОБРЕНИЕ

ТРУДЯЩИЕСЯ Прокопьевска с большим интересом продолжают изучать документы, принятые сессией Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва. Государственный план и бюджет страны, утвержденные высшим органом государственной власти, высокая оценка итогов недавней советско-американской встречи в Женеве находят горячее одобрение в сердцах прокопчан.

В своих письмах в редакцию «Шахтерской правды» они выражают искреннее желание своим созидательным трудом постоянно способствовать сохранению и упрочению мира на Земле.

МИР— ПЛАНЕТЕ

С огромным вниманием следили мы, горняки, за женевскими советско-американскими переговорами на высшем уровне, итоги которых были оценены на сессии Верховного Совета СССР. Мы горячо поддерживаем настойчивость и последовательность, с которыми проводил курс на сокращение вооружений Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев в беседах с президентом Р. Рейганом, в интервью с журналистами.

Около 80 процентов выделяемых средств направляется на строительство объектов производственного назначения, 20 процентов на жилищное, культурно-бытовое и коммунальное назначение.

Созданы новые строительные подразделения — трест «Прокопьевскглестстрой» и домостроительный комбинат.

Следили мы, горняки, за женевскими советско-американскими переговорами на высшем уровне, итоги которых были оценены на сессии Верховного Совета СССР. Мы горячо поддерживаем настойчивость и последовательность, с которыми проводил курс на сокращение вооружений Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев в беседах с президентом Р. Рейганом, в интервью с журналистами.

А. СМИРНОВ,
секретарь парторганизации участка № 10 шахты «Коксовая»

ЧЕСТЬ — ПО ТРУДУ

Шесть предприятий производственного объединения «Прокопьевскуголь» выполнили производственный план XI пятилетки. Это управление по монтажу, демонтажу и ремонту горных машин и обо-

рудования, тракторно-бульдозерная база, Головная и Черногорская автобазы, шахты «Центральная» и имени Дзержинского.

На шахте имени Дзержинского 23 коллектива справились с пятилетним заданием. Подготовительная бригада В. Я. Черномырдина с участка № 9 выполнила план семи лет, провела с 1981 года двадцать три километра выработок. А бригада проходчиков Л. С. Соловьева уже год работает в счет двенадцатой пятилетки. Она установила своеобразный рекорд объединения — 56 километров выработок за пять лет.

16 коллектизов шахты «Центральная» досрочно справились с пятилетним заданием. Среди них подготовительные бригады Ю. Б. Дунаева, Л. П. Дубровина, О. З. Манаенкова, Г. В. Балалаева. Не

стает 76,8 тысячи тонн концентрата. К 12 декабря будет выполнен пятилетний план по выпуску концентрата.

Моя фабрика далеко от моего дома — на двух трамваях езжу. Можно бы поближе куда-то перейти, допустим, на ЦОФ «Зиминка». Но как уйти от коллектива, где дорог тебе каждый человек? Не представляю себя без этих людей, без коммунистов района, которые избрали меня делегатом городской конференции.

Г. ШЕЛКОВНИКОВА,
машинист сушильных установок ГОФ «Коксовая».



ОБСУЖДАЕМ ПРЕДСЪЕЗДОВСКИЕ ДОКУМЕНТЫ

ПОДСКАЗАНО ЖИЗНЮ

Трудовые коллекти-
вы, возглавляемые де-
легатами XXXII го-
родской партийной кон-
ференции на участках
№ 5, 6, горнокапиталь-
ных работ шахтуп-
равления имени Кали-
нина, выполнили годо-
вой и пятилетний пла-
ны.

Коллектив участка № 5
20-го марта выполнил
план одиннадцатой пяти-
летки. Добыл более 900
тысяч тонн консисти-
рующего угля. Из них око-
ло 255 тысяч тонн —
сверх плана. Задание за-
вершающего года пяти-
летки участок выполнил
29 октября.

К открытию XXV съе-
зда КПСС коллектив обя-
зуется выполнить двух-
месячный план. А в дни
работы съезда суточные
задания по добыче пере-
выполняют на 10—15
процентов.

— Участвуя в обсуж-
дении проекта новой ре-
дакции Программы КПСС,
хотелось бы отметить, что
в ней вновь четко и ясно
выражено требование о
повышении авангардной
роли коммунистов, — ска-
зал секретарь парторганиза-
ции участка № 5 делегат
XXXII городской пар-
тийной конференции Х. Каиров.

— Полностью поддерживаю тезис: «От того, насколько полно проявляется авангардная роль коммунистов, во многом зависит прочность связей партии с массами, ее авторитет в народе». Возможно, здесь следует добавить: «Партия постоянно будет усиливать спрос с каждого из своих членов от рядового до руководителя всех рангов за отношение к своему долгу, за честный и чистый облик партийца, оценивать его по делам и поступкам». Это уточнение, на мой взгляд, вызвано тем, что встречаются еще факты, когда спрос не со всех коммунистов одинаков, да и отношение к делам и поступкам не у всех равнозначное.

Бригада делегата го-
родской партийной конфе-
ренции В. Алексина 19
марта выполнила одиннад-
цатую пятилетку. А 30
октября — годовой план. В
этом году она прошла при
хорошем качестве работ
3,5 километра вскрываю-
щих и подготовливающих
перных работ.

В ответ на предсъездов-
ские документы горняки
наметили новые рубежи: к
завершению съезда выполнить
план первого квартала.

В. Алексин говорит:

— В проекте новой ре-
дакции Программы КПСС
записано: «Партия забо-
тится о том, чтобы на
всех участках рука об руку с испытанными
кадрами старших поколе-
ний трудились, набирались
опыта, обретали необходимую
закалку молодые, перспективные работни-
ки». Целиком и полностью
поддерживаю это положение.
Кроме того, хочу
высказать мнение о том,
что в партии надо при-
нимать не с 18 лет, как
сказано в проекте Устава
КПСС с предлагаемыми
изменениями, а с 20 лет и
даже 21 года. К этому
времени молодые люди в
основном обретают само-
стоятельность, оканчивают
школу, техникум или вуз
и вступают на трудовую
дорогу. Тогда им и место,
на мой взгляд, в рядах
партийцев.

Новыми успехами в
труде встречают городс-
кую партийную конферен-
цию и шахтеры участка
№ 6, где работает бригада
заслуженного шахтера
РСФСР А. Надрышина,
делегата городской пар-
тийной конференции. Вы-
ражая мысли своих това-
рищей, проходчик О. Гри-
вин, который является де-
путатом Немировского об-
ластного Совета народных
депутатов, сказал:

— В проекте новой ре-
дакции Программы КПСС
записано: «Партия рас-
сматривает социальную по-
литику как мощное сред-
ство ускорения развития
страны, подъема трудо-
вой и общественно-полити-
ческой активности масс,
формиривания нового че-
ловека, утверждения со-
циалистического образа
жизни, как важный факт-
тор политической стабиль-
ности общества». Предла-
гаю сделать несколько
уточненную запись: «Пар-
тия рассматривает соци-
альную политику, гениаль-
но разработанную В. И.
Лениным и оправдавшую-
ся на практике в ходе
строительства развитого
социализма, как мощное
неотъемлемое средство ус-
корения развития стра-
ны»... и далее по тексту.

Л. НАРИЦЫН.

ЦИФРЫ НАШИХ ДОСТИЖЕНИЙ

РОСТ
НАЦИОНАЛЬНОГО
ДОХОДА
К УРОВНЮ 1985 Г.

1985

Предлагают
горняки шахты
„Тырганская“

Мой партийный стаж
насчитывает 41 год.
Сейчас на пенсии,
мог бы отдохнуть, но
работаю: считаю, что
могу принести пользу
обществу.



Три десятка лет трудит-
ся на заводе «Автоагрегат»
Петр Алексеевич Гордейчук.
Он шлифовщик пятого раз-
ряда.

Петр Алексеевич известен
на заводе не только как
мастер своего дела, но и

как воспитатель молодежи,
наставник. Он председатель
цехового комитета, член
завкома.

На снимке: П. А. Гордей-
чук.

Фото Н. Бабарикого.

КАСАЕТСЯ МНОГИХ

Свою трудовую
жизнь на фабрике инди-
пошивка и ремонта оде-
жды начала я учени-
ком мастера по изго-
товлению легкого пла-
тья. Работала и заочно
училась в институте, на
технологическом фак-
ультете швейного про-
изводства.

Бытовое обслуживание —
молодая отрасль по
сравнению с другими, в
ней, как ни в какой дру-
гой, чувствовалась нехват-
ка кадров со специальным

было для них возможности
проявить свои знания, не
видели они перспективу
роста — ну и в связи с
этим и низкий заработок
100—120 рублей. И уте-
кали эти специалисты во
все другие отрасли. Ко-
нечно, все они имеют сей-
час и заработок хороший,
и должность повыше. А
ведь именно в бытовом
обслуживании они прине-
сли бы самую большую
пользу при внедрении в
жизнь технических нови-
ников. Поднимали мы этот

горняки шахты «Тырганская»

Мой партийный стаж насчитывает 41 год. Сейчас на пенсии, мечтая отдохнуть, но работаю: считаю, что могу принести пользу обществу.

И все эти годы Устав КПСС был для меня компасом в жизни.

Внимательно познакомился с проектом Устава КПСС с предлагаемыми изменениями. В параграфе 24 раздела III проекта Устава КПСС сказано: «Избранными считаются кандидаты, за которых проголосовало больше половины участников собрания».

Считаю, что было бы правильным так записать эту формулировку: «Избранными считаются кандидаты, за которых проголосовало не менее двух третей участников собрания».

И. СЕРГЕЕВ,
начальник штаба
ГО, ветеран труда.



При изучении проекта Устава КПСС с предлагаемыми изменениями меня заинтересовала формулировка параграфа 28 раздела III, где говорится о необходимости информировать первичные партийные организации о деятельности вышестоящих. Очень правильная мысль. Однако считаю, что слова «...райкомы партии в период между конференциями систематически информируют партийные организации о своей работе» неплохо бы конкретизировать, где и как информируют?

А. КАЗАНЦЕВ,
горнорабочий очистного забоя участка № 1, член бюро горкома КПСС.

РОСТ
НАЦИОНАЛЬНОГО
ДОХОДА
К УРОВНЮ 1985 Г.



Немало точных измерителей экономического ускорения намечено в проекте Основных направлений. Но есть комплексный показатель, который итожит наши усилия. Это — национальный доход, не пользуемый на потребление и накопление. К концу двадцатой пятилетки он должен увеличиться на 19—22 процента, а к 2000 году — почти в два раза.

Чтобы зримее представить это ускорение, достаточно сказать, что один процент гостя его в 1985 году равен значению прибавке пяти миллиардов рублей. Нетрудно подсчитать: в последнем году двадцатой пятилетки прибавка составит огромную сумму 95—110 миллиардов рублей. Это и есть тот самый источник, из которого государство будет черпать средства на развитие народного хозяйства, повышение благосостояния советских людей, улучшение жилищного строительства.

Для того, чтобы эти планы осуществить успешно, надо еще лучше, с большей отдачей сил трудиться на каждом рабочем месте, крепить организованность, повышать отдачу труда.

ВЫПОЛНЯТЬ МОЛОДЫМ

С интересом ознакомились с проектом Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

Особенно близок сотрудникам нашего института КузНИИИ четвертый раздел будущего документа «Ускорение научно-технического прогресса и развитие науки».

На XII пятилетку перед советскими учеными поставлены большие задачи. И выполнить их в основном молодежи. Но если сравнить сегодняш-

ний возрастной состав работников нашего института с предыдущим годом, то, к сожалению, можно отметить тенденцию к «старению». То есть процент работающих молодых специалистов в институте становится все меньше.

Вузы распределяют к нам специалистов крайне недостаточно. Да и те, что приезжают по распределению, стремятся уйти на производство. Видимо, нужно в XII пятилетке увеличить в вузах количество направлений в отраслевые научно-исследовательские институты.

На примере экспериментального завода нашего института можно сказать: мощность недостаточна, оборудование в большинстве своем устарело.

Предлагаю в IV разделе после слов «Существенно повысить и результативность отраслевой науки, укрепить ее заводской сектор» добавить: «Основать экспериментальные заводы новейшим оборудованием и приборами».

С. ЛОБЦОВ,
секретарь комсомольской организации КузНИИИ

ты. Работала и заочно учились в институте, на технологическом факультете швейного производства.

Бытовое обслуживание — молодая отрасль по сравнению с другими, в ней, как ни в какой другой, чувствовалась нехватка кадров со специальным образованием. Так мне казалось в те годы, так, очевидно, считали и те девчата, которые пошли учиться в наши вузы без отрыва от производства. Это были люди, поистине стремящиеся получить знания и внедрить их в свое производство. И ведь таких было немало.

Не забуду, с каким увлечением готовила дипломный проект, тема которого была посвящена реконструкции фабрики. Много интересного предусматривалось на будущее: применение вычислительной техники в делопроизводстве, создание комплексных приемных пунктов, приближенных к заказчику, снятие мерок с помощью фотометрии, раскрой с помощью компьютера и луча лазера.. Такие же надежды волновали многих моих товарищей по фабрике, которые учились в вузах...

Как сложились судьбы сослуживцев? Никто из получивших высшее образование не закрепился как специалист в коллективе. Разошлись кто куда. Не

кали эти специалисты во все другие «краски». Конечно, все они имеют сейчас и зарплаты хороший, и должность повыше. А ведь именно в бытовом обслуживании они принесли бы самую большую пользу при внедрении в жизнь технических новинок. Поднимали мы этот вопрос на партийном собрании в присутствии представителей горкома партии, руководства объединения «Кузбассшвейбыт». Но дело с мертвой то, да не сдвинулось.

За эти 20 с лишним лет и в руководстве фабрики не произошло перемен. У «руля» остались те же самые люди, в основном практики. Производство не получило притока свежих, активных сил. Оттого, думается, и сложилась такая ситуация, что на «основное» место главного инженера некого поставить. Не парадокс ли?

Хочу предложить Министерству бытового обслуживания населения РСФСР проанализировать, куда уходят квалифицированные кадры из отрасли и по каким причинам. Поверьте, вопрос важный, касается не только нашего города. Его решение наверняка помогло бы улучшить работу службы быта в целом.

Л. БАСКАКОВА.

Прокопьевск.
«Правда». 24 ноября.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

комсомольской организации О. Демерджи:

Статья обсуждалась на заседании комитета комсомола. Было решено обратить внимание на все замечания и недостатки, высказанные автором, составить конкретные мероприятия для исправления формализма.

О МОЁМ ТОВАРИЩЕ

Еще два года назад он работал на шахте «Центральная» и не помышлял о том, что вскоре в его жизни произойдет решительная перемена, которая в корне изменит всю его судьбу, изменит в каком-то смысле отношение к нему окружающих. Да и сам он сможет взглянуть на себя со стороны, пересмотреть и переоценить, казалось бы, сложившееся убеждение. А началось все просто. Однажды он зачем-то зашел в Зенковский РОВД, зашел, осмотрелся... и остался. Это оперуполномоченный отделения уголовного розыска Зенковского РОВД Владимир Волков.

Со стороны этот поступок мог вызвать и удивление, и недоумение. Начинать работу в милиции в 28 лет. Не поздно ли? Тогда, два года назад, инсигне так считали. А он, несмотря на все, заявил: «Это навсегда».

Владимир Волков в профессиональном смысле вырос буквально на глазах. Я знаю оперуполномоченных уголовного розыска, и теплых, ко-

торые годами усваивали премудрости, которые Волков усвоил за считанные месяцы. Кто знает, может, это потому, что начал он действительно поздновато.

Он упрям. Может отрабатывать 16 часов в сутки и снова встать в четыре часа ночи и пойти на задержание преступника. И не потому, что у него больше работы, чем у остальных. У него больше ответственности.

Сотруднику милиции Волкову охотно помогают люди. А люди помогают тем, кому верят. Я отнюдь не идеализирую оперуполномоченного уголовного розыска Владимира Волкова. Я видел его и уставшим, и не верящим в себя. Видел, как у него буквально все валилось из рук. Видел, как он проигрывал. Работники милиции иногда проигрывают схватки за чью-то судьбу, за чью-то совесть. Бывает, обманываются. Но всегда они вновь поднимаются и вновь ведут борьбу. Несмотря ни на что. И среди них он — Владимир Волков — оперуполномоченный уголовного розыска. Коммунист и настоящий советский человек.

А. ЯРМОЛЮК,
оперуполномоченный.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

ОТ ГРЕХА ПОДАЛЬШЕ

Есть много сказочных персонажей, ценность которых в финансовом выражении трудно поддается учету. Золотая рыбка, царевна-лилия, жар-птица, птица Феникс... Руководители треста «Прокопьевшахтстрой» смело решили пополнить этот славный ряд своим представителем. Не сказочной животной из мифических времен, а реальным городским собственного

чай найти не так уж просто, и с кормами тяжело, и штаты подобрать трудно, и молодняк закупить — проблема, и т. п. Да и, как потом выяснилось, руководить созданием «человеческих условий» никто особо не возжалал. В конце концов поднимать подсобное хозяйство было доверено УПТК. И вот его начальник Т. А. Крутченко объясняется на городском комитете на-

ИЗ редакционной почты

7800 ПИСЕМ ПРИСЛАЛИ В ЭТОМ ГОДУ В «ШАХТЕРСКУЮ ПРАВДУ» НАШИ ЧИТАТЕЛИ. ИЗ НИХ 1529 БЫЛИ ОПУБЛИКОВАНЫ НА СТРАНИЦАХ ГАЗЕТЫ, 2885 ОТПРАВЛЕНЫ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ МЕР. ПОЛУЧЕНО 3090 ОТВЕТОВ НА ПИСЬМА И КРИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ.

Фабрика Деда Мороза

В школе № 32 началась подготовка к празднованию Нового года. Главная забота ребят — получить нарядить зеленую красавицу для детей Рудничного района. Смоляют звонки, оповещающие о последнем уроке, а в классах и пионерской комитете начинается бурная жизнь: все клеют, вырезают, мастерят. Самая популярная игрушка — фестивальная «Катюша», которую все хотят сделать особенно яркой и красивой. Растет и зоопарк: игрушечные медведи, зайцы готовы отправиться на праздник.

Ж. ВАСИЛЕВСКАЯ,
старшая пионервожатая
школы.

Конкурс наборщиков

В Прокопьевском полиграфическом объединении прошел конкурс наборщиков ручного набора, в котором участвовали специалисты нашего города и Киселевска.

Конкурс стал серьезной проверкой их мастерства в верстке газет, их теоретических знаний и практических навыков.

Лучшие результаты показала наборщица киселевского цеха С. И. Задорожная. По норме на оформление одной газетной полосы дается 43 минуты. Светлана Иванова сделала это за 31 минуту, строго выполнив все требования технологических инструкций. Конкурсная комиссия присудила ей первое место и ленту чемпиона.

Серьезным конкурентом С. И. Задорожной была прокопьевская наборщица Г. И. Зулина, показавшая высокую скорость и отличное качество верстки.

На третье место вышла киселевская наборщица М. Ф. Комарсина.

Из фонда научно-технического общества полиграфобъединения для победителей выделена денежная премия. Кроме того, они награждены Почетными грамотами и получили право на участие в областном конкурсе.

А. АЛИЕВА,
старший мастер наборного участка.
На снимке: Г. И. Зули-

на контроле — ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Читательница Т. Шибаева написала о грубости водителя трамвая № 128.

Начальник трамвайного управления В. Ф. Лунев ответил редакции, что жалоба рассмотрена в коллективе водителей на техническом занятии, с водителем Трухиным проведена беседа, она осознала свой проступок. Водитель трамвая и коллектив трамвайного управления приносят тов. Шибаевой свои извинения.

ЧИТАТЕЛЬ РАССКАЗЫВАЕТ ОДИН ВЕЧЕР С МУЗЫКОЙ ШОПЕНА

В детской музыкальной школе состоялся концерт преподавателя музыкального училища Лилии Васильевны Степановой, посвященный 175-летию со дня рождения великого польского композитора Фридриха Шопена. Задача концерта — воссоздать поэтический образ Шопена и донести до людей чарующие звуки его музыки — была выполнена блестяще и по-настоящему оценена слушателями.

Во втором отделении концерта прозвучали миниатюры Шопена: ноктюрн, три этюда, фантазия-экспромт, три мазурьи, которые наполнены любовью и страстью.

Когда растаяли последние аккорды, в зале воцарилась тишина. Громом

Найдут много интересного

Печатный орган Министерства угольной промышленности СССР журнал «Уголь» является важным средством пропаганды и распространения достижений научно-технического прогресса в отрасли.

В нем неоднократно печатались и будут издаваться материалы о передовом опыте лучших рабочих и передовых коллективах шахт нашего города: проходческих бригадах Л. С. Соловьева с шахты имени Дзержинского, Ю. Б. Дунаева («Центральная»), о добычной бригаде В. С. Костина с шахты «Зиминка» и других.

В результате подписки 672 горняка шахт объединения «Прокопьевскуголь» в 1986 году станут постоянными читателями журнала, среди которых 85 рабочих.

Н. ЖУКОВ,
директор Дома научно-технической информации.

ся учету. Золотая рыбка, царевна-лягушка, жар-птица, птица Феникс... Руководители треста «Прокомпельесишахтстрой» смело решили пополнить этот славный ряд своим представителем. Не сказочной животиной из мифических времен, а реальным поросенком собственного подсобного хозяйства.

Многих, наверное, удивил бы такой вопрос: что дороже — подержанный автомобиль, пробегавший, скажем, пять лет, или вполне резвый поросенок с «пробегом» в один год и весом в 140 кг? Сколько ни странно звучит вопрос, ответ будет еще более неожиданным. И средство передвижения, и субъект Продовольственной программы стоят примерно одинаково — тысячи по три. Во всяком случае, в тресте ПШС этого отрицать не станут. Себестоимость одного килограмма свинины здесь превышает 12 рублей. К таким «золотым» поросатям и подходит боязно. Не ровен час, напугаешь, а какойнибудь хряк окочурится — всю жизнь за него не расплатишься.

Вот и работники треста стараются держаться от греха подальше.

В свое время бывший управляющий трестом В. В. Трофимов произнес крылатую фразу:

— Мы у себя создадим свиньям человеческие условия!

Понравилось это выражение и нынешнему управляющему В. Л. Гриневичу, бывшему тогда главным инженером, и его заместителю Г. Г. Георгию, и начальнику управления производственно-технологической комплексации Т. А. Крутиленко.

Создавать так создавать. Выбрали место и отгрохали свинарник аж на 300 голов. А дальше дело пошло уже не так резво. Оказывается, и место выбрано не совсем удачно, и ветеринарного вра-

ча проблема, и т. п. Да и, как потом выяснилось, руководить созданием «человеческих условий» никто особо не желал. В конце концов поднимать подсобное хозяйство было доверено УПТК. И вот его начальник Т. А. Крутиленко объясняется на городском комитете народного контроля.

Объясняться есть в чем. Вместо 300 голов на свинарнике сейчас содержится 200. При плане 50 тонн продано только 8 тонн мяса. Условия содержания животных трудно назвать «человеческими». В клетках сырь и грязь, влажность в помещении — как в бане по-черному, вытяжной вентиляции нет. Матерые, закаленные хряки и свиноматки переносят эту антисанитарию stoicheskiy, а вот молодежь нынче пошла не та, хилая. Около 30 процентов молодняка в нынешнем году пало.

— Я тут ни при чем, — заявил Тимофей Алексеевич Крутиленко. — Перед этим заседанием меня вызвал Г. Г. Георгию и сказал: сходи, мол, там собирают всех. Рассмотрят наше положение, посоветуют, что делать дальше. Получается, меня просто подставили... Приказа о том, что УПТК отвечает за подхоз, нет. Мы должны контролировать своих людей, которые там работают. У нас в управлении и всего-то 70 человек, надо укомплектовать материалами и оборудованием все строящиеся объекты. А тут еще свинарник...

Услыхав это объяснение поросыта — падежь среди них наверняка возрос бы еще больше. Поэтому что в тресте, похоже, не собираются улучшать положение, а все еще никак не определят, кто же возьмет на себя ответственность перед животными. И перед людьми. Переиздывают обя-

зование сотни картофеля, в третий осенью вынуждены были закупать его в совхозе «Зениковский». Не позабывши хотя бы об элементарной механизации приготовления и раздачи нормов, в свинарнике берут сейчас эту работу «на пупки». Закупка комбикормов, транспортные расходы — за все идут живые деньги. А отдача — восемь тонн мяса за 10 месяцев. Тысячи рублей выброшены на ветер, потому что руководители треста фактически самоустранились от решения Продовольственной программы.

Положение, подобное тому, что в тресте ПШС, создали руководители шахт «Ноградская» и «Коксовая» на своих подхозах. Поджарые, с голубым огнем в глазах поросыта с «Коксовой» либо дают минимальные привесы, либо, приняв полуницкий норм, сваливаются замертво. Убытки за 10 месяцев здесь составили 17 тысяч рублей. 20 процентов молодняка на «Ноградской» пало в неравной схватке с несносными условиями существования. Подхоз преподнес предприятию убытки на 36 тысяч рублей.

Опыт ответственного подхода в решении Продовольственной программы в городе есть. Скажем, в горсе «Кировураль», где действует целый механизированный комплекс, где наряду с основной деятельностью успевают и сажать, и сеять, и убирать, и нормирать, и получать хорошие привесы. И при этом не имеют собственной техники, часто арендуют ее у тех же горняков или шахтстроителей. Потому что к делу здесь относятся заинтересованно.

В. КАПУСТИН,
заведующий нештатным отделом горкома народного контроля.

ческого общества полигонального единения для победителей выделена денежная премия. Кроме того, они награждены Почетными грамотами и получили право на участие в областном конкурсе.

А. АЛИЕВА,
старший мастер наборного участка.
На снимке: Г. И. Зулина.
Фото Н. Федорова.



Строки из писем

К каждому празднику для членов общества слепых дети готовят концерт под руководством детского сектора Дворца культуры имени Горького. Вот и недавно доставили нам такую радость. Большое всем спасибо.

Н. ПАВЛЕНКО,
председатель бюро первичной организации ВОС.

чарующие звуки его музыки — была выполнена блестящее и по-настоящему оценена слушателями.

Во втором отделении концерта прозвучали миниатюры Шопена: nocturne, три этюда, фантазия-экспромт, три мазурки, которые наполнены глубокой проникновенностью, искренностью и в то же время сдержанностью и простотой.

Заключительным словом концерта были мазурки, оставившие своим очарованием глубокий след в сердцах присутствующих.

Лилия Васильевна более 15-ти лет работает в нашем музыкальном училище. Она воспитала не

меньше, часто выступает в ансамбл «Галиной Михайловой Назак».

Сегодняшний концерт — большое событие в жизни нашего училища и, думается, надолго останется в памяти слушателей.

Когда разставили последние аккорды, в зале воцарилась тишина. Громом аплодисментов приветствовали студенты любимого учителя. От имени всех студентов хочется сказать большое спасибо Лилии Васильевне за такой замечательный урок шопеновской музыки.

О. РЕУТОВА,
студентка IV курса музыкального училища.

БЛАГОДАРИТ

Не оставили в беде

26 октября в тяжелом состоянии я была доставлена в урологическое отделение центральной городской больницы. Мне сделали операцию, но понадобилось переливание крови. Наш учитель по трудовому обучению И. И. Логинов безвозмездно сдал свою кровь, хотя никогда не был донором.

В трудное время товарищи по работе не оставляли меня. Много раз бывали, справляясь о здоровье В. П. Горбатева, Г. П. Несветайлова, Ф. Я. Полищук и многие

другие. Большое спасибо им за заботу, за их добре сердце. Пишу затем, чтобы все знали, какие прекрасные у нас люди, насколько крепкий коллектив в нашей школе.

Теплых слов заслуживают и медицинские работники Л. П. Дорошенко, В. В. Храмцов, А. П. Вильник, которые поставили человека на ноги и вернули радость труда.

Т. ОВЧИННИКОВА,
воспитатель группы продленного дня школы № 6.

КРИТИКУЕТ

Не горят фонари

Короткие зимние дни. Уходишь на работу еще темно, возвращаешься — уже темно. Не знаю, где как, а у нас в III микрорайоне — темно. Ни один фонарь, ни внутри квартила, ни снаружи по улицам Гайдара и Обручева, не горит, хотя и был официальный ответ директора горэлектросети П. М. Пичугина о том, что ос-

вещение улицы имени Гайдара восстановлено. Восстановленное освещение продержалось два 3—4. Сейчас все вокруг опять погрузилось во тьму. Трамвайные остановки, школы, детсады не освещены, а ведь у нас, в Сибири, нет белых ночей.

О. ПОСАЖЕННИКОВА,
ул. Обручева, 45—41.

НАШ ГОРОД —
НАША ЗАБОТА

КОГДА ПРИХОДИТ ГОЛОЛЕД

«Очень много бед приносит гололед людям. К магазинам, домам, больницам и детским учреждениям трудно подойти. Где же действия хозяйственных руководителей предприятий, их забота о здоровье трудающихся?»

В. СЕЛИНА.

Письмо комментирует заместитель председателя горисполкома Г. А. Чигринев:

Все поливомоечные машины сейчас переоборудованы в снегоуборочные. На дорогах работают тракторы, пекарни разбрасывают, снегопогрузчики. И все-таки снегоуборочной техники, что имеется в дорожно-эксплуатационном участке, крайне недостаточно. Не хватает и сипучих материалов: песка, например, поэтому приходится использовать шлак.

Принято решение исполнома городского Совета депутатов: обязать все промышленные предприятия активно включиться в борьбу с гололедом и снежными заносами. Закрепить за ними определенные участки. За организацию работ отвечают заместители директоров шахт, заводов, фабрик.

Работники городской администрации уполномочены привлекать к ответственности нерадивых хозяйственников, которые не предпринимают меры на опасных дорогах.

На очередном заседании администрации комиссия горисполкома за плохое содержание автодорог города были предупреж-

ХОККЕЙ. ЧЕМПИОНАТ СССР.

И ВНОВЬ НИЧЬЯ

1 декабря. «Шахтер» — «Ермак» (Ангарск) — 5:5 (1:1, 2:0, 2:4). Шайбы у «Шахтера» забросили Карпов — три, А. Золотухин, Ихалев.

Первыми счет открыли гости. Сделали они это просто и хладнокровно: на подступах к синей линии горняков выбросили шайбу в их зону. Вратарь Ю. Трифонов выкатился к лицевому борту, завладел шайбой и отдал ее защитнику А. Курепину. Александр, в свою очередь, как на блюдечке, выдал пас... сопернику. Такие ошибки не часто увидишь и на соревнованиях «Золотой шайбы».

Под стать А. Курепину в нескольких эпизодах действовал его напарник по первому (!) звену В. Емельянюк. Дважды его сильные номера вблизи своих ворот хоккеисты «Ермака» прервали и переправили шайбу в сетку за спиной голкипера прокопчан.

Таким образом, пара Курепин — Емельянюк с ролью ведущих в этом матче явно не справилась. Во многом из-за их не бражной игры первая звезда уступила в своем микроматче 1:3.

Не все ладилось и во втором звене. Защитник Ю. Кутовой повторил ошибку А. Курепина: после его «подарка» гости в очередной раз поразили ворота Ю. Трифонова. Нападающий этой партеры А. Золотухин свел микроматчи вторых звезд в ничью.

Лишь один гол, забитый «Ермаком», — прокомментировал дейст-

вия своих питомцев старший тренер «Шахтера» Владимир Золотухин. — я не могу поставить полностью в упрек защитникам. Ангарцы провели красивую и стремительную атаку и четко завершили ее взятием наших ворот. Остальные четыре гола — следствие слабой игры горняков в обороне.

Сильно сыграло третье звено и в особенности его нападающий Ю. Карпов, забивший ангарцам три гола. Правда, и здесь защитник А. Коростин не раз долускал грубые промахи, один из которых гости использовали.

Голевых моментов в этом матче соперники, особенно хозяева льда, создали немало, но иногда игроков подводили излишняя спешка, иногда — недостаток мастерства, иногда... лед.

Стремительный А. Золотухин прошел с шайбой в зону гостей, обыграл их вратаря. Осталось лишь направить ее в пустые ворота, но шайба вдруг «споткнулась», скакнула в сторону, и момент был упущен. Таких казусов в матче (и не только в этом) было достаточно. Надо заметить, что некачественный лед отрицательно влияет на качество игры. Хоккеисты теряют время на укорочение шайбы, падает скорость скользиний, зрелищность, случаются досадные ошибки. Работникам «Снежинки» необходимо более ответственно относиться к подготовке ледовой арены. В выигрыши будут и зрители, и сам хоккей.

В. АГЕЕВ.



ДЕКАБРЬСКИЙ ЭКРАН

В декабре на экранах городских кинотеатров будут демонстрироваться новые киноленты студий страны.

В картине «Прощай, зелень лета...» режиссер Э. Ишмухамедов обращается к истории несостоявшейся любви двух юных героев, современных Ромео и Джульетты.

Фильм «Малиновое вино» создан режиссером А. Криевсом в детективном жанре. Во время празднования юбилея убит человек. Среди приглашенных был майор милиции, с которым хотел поговорить убитый. Но кто-то из гостей не хотел допустить, чтобы этот разговор состоялся.

Мелодрама «Зимняя вишня» о том, что у каждого человека должен быть дом — живой, теплый.

Фильм «День гнева» создан по одноименному рассказу известного писателя-фантаста С. Гавсовского режиссером С. Мамиловым. Герой ленты — кинохроникер приезжает для съемки в заповедную зону и узнает что некий ученик Фидлер проводит



вершающимися в США разработками нового военного самолета-невидимки «Блю» в Советском Союзе проводятся испытания ракетно-защитного комплекса. Успешных результатов пока нет. Чтобы установить причину неудачных пусков ракет, главный конструктор идет на смертельный риск.

Музыкальная картина «Загадка Кальмана» рассказывает о жизни и творчестве венгерского композитора.

Зарубежный кинематограф представлен новыми лентами.

«Удар хищной птицы» — детективный фильм кинематографистов Румынии.

Фильм «Лавина» (Болгария) призывает к серьезному отношению к альпинизму, ибо горы не прощают ошибок.

Индийская лента «Кто и как» рассказывает о расследовании причин внезапной смерти молодой девушки.

Л. ЛУКОНКИНА,
методист кинесети.

На снимках: кадры из фильмов «Вариант «Зомби» и «Зимняя вишня».

ны привлекать к ответственности нерадивых хозяйственников, которые не принимают меры на отсыпке дорог.

На очередном заседании администрации горисполкома за плохое содержание автодорог города были предупреждены начальник дорожно-эксплуатационного участка В. Н. Вертопрахов, начальник автоколонны № 1 Головной автобазы А. А. Батищев, заместитель директора механического завода Г. И. Симонов.

Очень безответственно относятся к порученному делу хозяйственные руководители завода крупнопанельного домостроения В. А. Копылов и шахтотуправления имени Калинина В. А. Северюхин, которые не только своевременно не позабочились о безопасности движения на закрепленных за ними участках дорог, но и не явились на заседание администрации комиссии. Все эти руководители, отдавшиеся на первый раз предупреждениями, впредь за неисполнение своих обязанностей понесут серьезное наказание.

Новая модель

ЕЛГАВА (Латвийская ССР). Пожелания эксплуатационников учтены в модернизированной модели автомобиля «Латвия». Опытная партия их выпущена на заводе микроавтобусов РАФ имени ХХV съезда КПСС. Машина стала комфортабельнее, экономичнее и надежнее. Выгоднее она и в работе — пробег «рафика» до капитального ремонта по сравнению с предыдущей моделью возрос на 25 тысяч километров.

(ТАСС).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000, ГСП Прокопьевск, 2-34-75, ул. Октябрьская, 11-а
редактора — 2-28-01

падающей этой пятерки. А Золотухин свел микроавтомобили вторых звеньев к ничью.

— Лишь один гол, забитый «Ермаком», — прокомментировал действи-

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ редакции газеты «Шахтерская правда» прием посетителей ведут с 10 до 14 часов:

ТЕАТР
ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА. По соседству мы живем (19).

КИНО

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО. Большой зал. Новый цветной художественный фильм. **Малиновое вино** (10, 14-10, 16-10, 20). Хроника лета. Прощай, лето (12, 18-10, 21-30). Зал «Глобус». Для детей. **Ослиная шкура** (9, 11, 13). Новый цветной художественный фильм. Под ногами небо (16). Судьба резидента (17, 19-30). Зал «Крупен». Цветной художественный фильм. **Недолгосрок Наполеон III** (9-30, 11-30, 13-30). Новый цветной художественный фильм. Гроза невест (15-30, 17-30, 19-30, 21). Хроника документальные фильмы. **Возвращение** (к сеансу в 15-30). Хлеб на общем столе (к сеансу в 13-30).

КИНОТЕАТР «ТЕМП». Не упусти шанс, испытатель (12, 16, 18, 19-30, 21-15). Живите в радости (10, 14).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-34-77, зам. ответ. секретаря — 2-28-05; отделов редакции: партийной жизни — 2-28-07, промышленности — 2-28-93, культуры и тортовли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20; бухгалтерии — 2-28-03, редактора — 2-28-01

«Семинар» — это нечто более ответственное, спо- силяться на подготовку ледовой арены. В выигрыше будут и зрители, и сам хоккей.

В. АГЕЕВ.

10 декабря, во вторник — В. И. Шапкин;

12 декабря, в четверг — А. В. Фоменко.

Фильм «Деньги» создан по одноименному рассказу известного писателя-фантаста С. Гансенского режиссером С. Мамловым. Герой ленты — кинохроникер приезжает для съемки в заповедную зону и узнает, что некий учений Фидлер проводит здесь бесчеловечный эксперимент по созданию существ, полностью лишенных чувств.

У героя фильма «Город

риска» рассказывает о людях связанных свою судьбу с авиацией. Главный герой картины — летчик-испытатель новых боевых машин, которому постоянно приходится идти на риск. В главной роли К. Лавров. Режиссеры В. Шредель и Е. Горащенко.

Название фильма «Твое мирное небо» отражает его идею: в связи с за-

и как» рассказывает о расследовании преступлений смерти молодой девушки.

Л. ЛУКОНКИНА, методист кинокомитета.

На снимках кадры из фильмов «Вариант «Зонбий» и «Зимняя вишня»

Редактор
С. И. ЧЕРЕМНОВ.

ПРОДАЮТСЯ:

Дом по ул. Нерчинской, 47. Проезд трамвая № 3 до остановки «Шага «Ноградская».

Дом по ул. Линейной, 29, и мотоцикл «ИЖ-Планета 4».

Обращаться по адресу: ул. Линейная, 29 (район Тупика).

Гараж кирпичный на Тыргане, в районе продбазы. Телефон 3-95-71.

Дом на Ясной Поляне по ул. Рудной, 5, возле теплиц.

Дом рубленый в Зенково по пер. Путейскому, 9. Проезд автобусом № 106 до остановки «Школа № 18». Телефон 47-1-08.

Дом недостроенный (размер 9x11) и лесоматериалы по ул. Ленинградской. Обращаться: ул. Латышская, 35-10, с 10 до 13 часов.

Коллектив Прокопьевской психиатрической больницы выражает соболезнование главному врачу больницы Ширяеву Г. П. по поводу смерти его отца Павла Михайловича.

в связи с окончанием года просит руководителей организаций пролонгировать договор на пользование электрической энергией, внести изменения и представить лимит на электроэнергию с разбивкой по месяцам на 1986 г. в срок до 1 января 1986 г., а жителей — погасить имеющуюся задолженность за электроэнергию до 20 декабря 1985 г.

МЕНЯЮТ:

Двухкомнатную квартиру улучшенной планировки с лоджией в г. Ангрене на трех- или четырехкомнатную на Тыргане.

Обращаться: пер. Ижевский, 13 (около трамвайного депо № 2).

Трехкомнатную квартиру на двух- и однокомнатную. Возможны варианты. Телефон 3-28-41.

Четырехкомнатную благоустроенную квартиру (65 кв. м.) на две двухкомнатные. Возможны варианты. Телефон 3-37-81.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж) по ул. Институтской, 96-44, на две однокомнатные, желательно на Тыргане.

Обращаться в субботу и воскресенье по указанному адресу.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Офсетная печать
Объем 1 п. л.
Тираж 64400
Заказ 16311
ОПИ 19765

Прокопьевское отделение Государственной филармонии Кузбасса 12 ДЕКАБРЯ ЭСТРАДНЫЙ АНСАМБЛЬ «АТЛАНТИК»

Художественный руководитель — Виктор АВДЕЕВ. В программе эстрадные песни советских композиторов, сагира, юмор. Концерт состоится в ДК им. Артема в 19 часов. Билеты продаются в филармонии (ул. К. Либкнехта 7-а-31) и в кассе ДК им. Артема. Заявки и справка по телефону 2-40-93.

В ОРС ПРОМТОВАРОВ поступил шифр 8 мм новый. Стоимость одного листа — 2 руб. 20 коп. Желающие приобрести шифр за наличный расчет просят обращаться в магазин № 13 «Хозтовары» (Березовая Роща, ул. Революции). Магазин работает с 10 до 19 часов.

БЮРО УСЛУГ «ПРОКОПЧАНКА» объявляет дополнительный набор на 10-месячные курсы кройки и шитья одежды и головных уборов при Доме быта. Дни занятий: вторник и пятница, с 9 и 18 часов. Обращаться по телефону 2-15-06 или по адресу: пр. Шахтеров, 2, каб. 5.

За справками обращаться по телефону 2-49-70.

Орс «Кировуголь» совместно с базой «Кемероворыба» и объединением общественного питания

проводит ВЫСТАВКИ-ПРОДАЖИ рыбы свежемороженой и блюд, приготовленных из нее.

10 декабря — в магазине № 77 (ул. Волжская).

13 декабря — в магазине № 17 «Прокопьевский» (пр. Шахтеров).

Начало выставок в 12 часов.

ДЕТСКАЯ музыкальная школа № 10 объявляет дополнительный набор учащихся по классу фортепиано.

Обращаться по телефону 2-49-70.